

泰安市奥林匹克花园学校举行第七届少先队员代表大会 “红领巾，让梦起航”



本报泰安10月22日讯(记者白雪 通讯员纪红) 火红的队旗,高高飘扬,嘹亮的队歌,唱响四方。在中国少年先锋队建队66周年来临之际,10月13日下午,泰安市奥林匹克花园学校隆重举行以“红领巾,让梦起航”为主题的第七届少先队员代表大会,会后还进行了“红领巾交易市场活动”。

选出新一届 少先大队委员

大会伊始,各中队开始汇报人数、出队旗、唱队歌,全体队员在神圣的仪式教育下深刻感受到作为少先队员的光荣与使命。

接着,学校对新学年“校外教

育副校长”、“校外辅导员”和“校中队辅导员”举行了隆重受聘仪式。聘请付岳梅等五位同志为我校外教育副校长,杨得福等十一位同志为少先队校外辅导员,聘请池迎春等十六位老师为我校少先中队辅导员。

在此次会议上,小学生们还见证了新一届的少先大队委员产生。

置换让孩子 受益匪浅

会议结束后,第六届“红领巾交易市场活动”如火如荼地举行。各班积极准备,从制作义卖海报到搜集交换物品,从确定价格到易物培训,同学们准备得乐此不



校长戴秀宏讲话。

疲。

随着各摊点的依次摆开,活动现场顿时雀跃起来,一派热闹非凡的景象。为了招揽顾客,“小商贩们”使出了浑身解数:有的通过制作各式海报大肆宣传,有的采取挨个推销的方式进行宣传,还有的成立专门的营销小组走班串队拉拢“客户”,大家忙得不亦乐乎。

杨琳萱带来的很多书都被学生们抢购一空,她用赚来的钱又换来几件心仪的物品,感到非常开心。

在有趣的交易中,同学们个个满载而归。不仅收获了心爱的物件,还在不知不觉中感悟到理财、诚信之道,体会到创造价值的乐趣,同时节约、环保、团队、合作的意识也在其中得到不断提升。



看望老人

10月21日,泰安市奥林匹克花园卓雅幼儿园开展“最美夕阳红·九九情最浓”重阳节主题活动,为社区老人送去最美的重阳节祝福。图为孩子们看望社区老人,给老人捏捏肩,老人很高兴。

本报记者 白雪 摄



新道德班会

10月13日下午,仓库路学校邀请财源教委办高主任来学校,参加新道德教育主题班会展评活动。

本报通讯员 刘建民